

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: KOVÁŘSKÉ SONÁTY 2020

Žadatel:¹⁾ Kováři Moravskoslezského kraje, z.s. **Datum narození:**²⁾

Právní forma žadatele:³⁾ spolek **IČ:** 01881841 **DIČ:**

Zástupce žadatele:

Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾ předseda

Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾ NE

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁵⁾ NE

Sídlo žadatele:⁷⁾

Ulice: Slezská **č. p.:** 61

Obec: Háj ve Slezsku - Jilešovice **PSČ:** 747 92

Adresa bydliště:⁸⁾

Tel.: **Fax:** **ID datové schránky:**

E-mail: **Webová stránka:** www.kovarimsk.cz

Bankovní spojení:

Číslo účtu žadatele: 107-5357260297 **Kód banky:** 0100

Název banky žadatele: Komerční banka, a.s.

Název zřizovatele:⁹⁾ **IČ:**⁹⁾

Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾ **Kód banky:**⁹⁾

Název banky zřizovatele:⁹⁾ **Spec. symbol:**

Účel dotace: KOVÁŘSKÉ SONÁTY 2020 - ubytování, stravování, nájem, doprava, ostraha, materiál na misky, pronájem oplocení, vč. dopravy, montáže a demontáže, hudba, tisk, propagace.

Požadovaná výše dotace v Kč:	250 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	45,45%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	550 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	54,55%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:		Charakter finančních prostředků z dotace: ¹¹⁾	
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	1. 2. - 30. 9. 2020	neinvestiční (v Kč)	250000
		investiční (v Kč)	0

Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾ Ubytování. Stravování. Nájem. Doprava. Ostraha. Materiál na misky. Pronájem oplocení, vč. dopravy, montáže a demontáže. Hudba. Tisk. Propagace.

Odůvodnění žádosti: Příloha č. 1

Seznam příloh: 1x Příloha č. 1 - Odůvodnění žádosti

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
Kraj
Krajský úřad
podařelna
-3-
Došlo: - 6. 01. 2020
Č.J.: MSK
1986
1/1/2020

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum: 4. 1. 2020 **Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:**

[Redacted signature and stamp area]

Příloha č. 1

ODŮVODNĚNÍ ŽÁDOSTI

KOVÁŘSKÉ SONÁTY 2020

Kovářskými Sonátami, chceme tradiční ruční kovářské řemeslo, nejen uchovat pro budoucí generace, ale také navracet do podvědomí hlavně dětem a mládeži a široké laické i odborné veřejnosti, které je demonstrováno uměleckými kovářskými mistry jak z celé České republiky, tak i ze zahraničí (Slovensko, Maďarsko, Ukrajina, Polsko, Německo), letos poprvé také z Austrálie.

Čímž se snažíme podpořit zájem návštěvníků nejen z celé České republiky, ale také ze zahraničí (Kovářské Sonáty, již navštívili návštěvníci nejen z celé EU, ale také z několika států Ameriky) a pro zvýšení povědomí o našem Moravskoslezském kraji, jako kraji kulturním a zachovávajícím kulturní dědictví. Mezinárodní Kovářské Sonáty svou jedinečností a atraktivitou a hlavně díky Moravskoslezskému kraji, jsou letos již po sedmé.

Děti a mládež si mohou vyzkoušet ruční práci tradičního kovářského řemesla, kdy si mají možnost na akci vykovat hřebík, vytepat měděnou misku a okout koně. Snažíme se tím maximálně podpořit jejich manuální zručnost a navíc v nich probudit nejen zvědavost, ale také lásku k řemeslu. Samozřejmě přístup je bezbariérový a od loňského roku, je program pro děti rozšířen o dovednostní a umělecké soutěže a hry.

Široká laická i odborná veřejnost, navíc může sledovat práci uměleckých kovářských mistrů při zachování tradičních kovářských technik a zároveň shlédnout doprovodnou výstavu kovaných výrobků. Letos poprvé, také uvidí při demonstraci kovářské učně, kteří budou nadále, věříme, držet tradici kovářského řemesla.